
 
Komentár ku skúškam: 
 
Na skúšky prihlásilo 7 vodičov členov klubu so svojimi zverencami. V sobotu ráno nakoniec aj nastúpilo všetkých 7 jedincov, z toho 5 nemeckých prepeličiarov 
(NP), 1 welšský špringer španiel (WŠŠ) a 1 anglický špringer španiel (AŠŠ), ktorý ako jediný bol prihlásený na posudzovanie podľa skúšobného poriadku pre 
lesné skúšky retrívrov (LSR), ostatní bežali podľa skúšobného poriadku pre lesné skúšky malých plemien (LSMP).  
Na skúšky boli navrhnutí a následne i delegovaní Ing. Vladimír Poljak, člen klubu ako hlavný rozhodca a Ing. Marianna Rajská, PhD. a Oliver Poór ako čakatelia.  
Podobne ako v predchádzajúcich rokoch, okrem získania poľovnej upotrebiteľnosti či splnenia „výkonovej“ podmienky na uchovnenie bolo možné uchádzať 
sa aj o čakateľstvá CACT, CCT.  
Podľa predpovedí nás čakalo priam ideálne skúškové počasie, čo sa napočudovanie do bodky naplnilo. Mierny vetrík, poloblačno s najvyššou teplotou 23˚ C. 
Po skúsenostiach z minulých sezón sme sa rozhodli začať už o 7,30 hodine v PR Neverice sliedením, správaním po výstrele a hlasitosťou. Sliedenie sa 
odohrávalo v poraste lucerky s ideálnou výškou, ktorá susedila s úhorom po zbere slnečnice. Na prekvapenie sa v lokalite v čase skúšok nachádzalo minimum 
zajacov zato sme mali dostatok jedincov srnčej zveri. Smolu mala sučka WŠŠ los č. 1 BENTON, ktorej sliedenie ohodnotili známkou 1 pričom limitnou známkou 
pre zisk III. ceny je známka 2. Všetky zostávajúce jedince predviedli energické a vytrvalé sliedenie s evidentnou snahou o nájdenie zveri. Po narazení na zver 
predviedli ART, ABRA a Alwin hlasitosť, za ktorú obdržali známku 4. Asta a Charlie tiež ukázali peknú hlasitosť so známkou 3 s tým, že obaja začali hlásiť  pár 
metrov po evidentnom napadnutí stopy. S radosťou konštatujem, že všetky jedince ukázali pevné nervy bez reakcie na výstrel. Následne sme sa presunuli na 
Poľovnícku chatu Jedliny v PR Tríbeč. TARA bežala podľa VSR, takže u nej sa skúšalo sliedenie v lese s kombináciou dohľadávania pohodenej pernatej a srstnatej 
zveri, kde predviedla bezchybný výkon. Ďalšou potešujúcou skutočnosťou, že všetci zúčastnení, okrem Charlieho, podali na pofarbenej stope srnčej zveri veľmi 
presné a sústredené výkony ohodnotené známkami 4. Charlie mal problém sa sústrediť  aj na posliedke, jeho výkon stačil na známku 1, čo ho posunulo do III. 
ceny. Alwin urobil pri posliedke viacero chýb, známka 2, ktorá ho ale stále držala v I. cene. ART, ABRA aj Asta si s posliedkou poradili bez väčších problémov. 
Charlieho majiteľ mu pred vodením na remeni asi prehovoril do duše, lebo spolu s TAROU ako jediní zvládli túto disciplínu za 4, ostatní s drobnými chybami za 
3. Tradične sa stopy i technické disciplíny diali v bezprostrednom okolí Chaty Jedliny, takže všetci vodiči i korona si v pohodlí pozreli jednotlivé výkony 
a vypočuli hodnotenie rozhodcov i s odôvodnením. Pri pohľade na výslednú tabuľku je zrejmé, že 5 jedincov získalo I. cenu a boli udelené i tituly CACT, res. 
CACT a CCT. Charlie kvôli už spomínanej posliedke získal III. cenu a bohužiaľ BENTON nemala svoj deň a neobstála.  
Ako vždy vďaka rozhodcom,  užívateľom PR t. j.  LESOM SR, š. p. OZ Tribeč a PZ Topoľ za spoluprácu a poskytnutie revírov, tiež organizačnému tímu menovite 
Marianovi a Martinovi Kováčovcom, Jakubovi Halásovi a Dáške Paulovej. Úlohy šéfkuchára sa tradične zhostil Janko Paulov, bez jeho guľášu by už naše skúšky 
ani neboli skúškami.      
 
Spracoval dňa 16.10.2023, Ing. Martin Sýkora, predseda klubu 
 
   
 


